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Obec Dolní Lomná v  souladu se zákonem č. 
513/1991 Sb., obchodní zákoník a dále dle usta-
novení zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech  
a kanalizacích ve znění pozdějších předpisů vy-
hlašuje z důvodu déle trvajícího sucha a nedostat-
ku pitné vody

úsporná opatření pro vodovody

Mlýny, Křínov, Ondráše:
l zákaz zálivky veškerých zemědělských plodin 

a ostatních porostů,
l zákaz používání vody pro stavební účely,
l zákaz napouštění bazénů a podobných zařízení,
l zákaz mytí dopravních prostředků.

XVIII. Festival na pomezí - ohlédnutí
V letošním roce pořádala Matice slezská v Dolní Lomné Festival na pomezí ve dnech 2. a 3. července již po 
osmnácté. Festival byl doprovázen slunečným letním počasím, a proto mohl program bez problémů probíhat 
dle připravené dramaturgie.
V pátek začínal program vystoupením kapely I.C.Q., jedné z nejúspěšnějších mladých folkových formací 

posledních let. Následovala trampská kapela Špunt, bluegrassová kapela G-runs´n roses, známí Šediváci a 
Křeni, velmi oblíbení pro svůj spontánní projev. Vyvrcholením pátečního večera bylo vystoupení Františka 
Nedvěda se skupinou, který svými známými písněmi rozezpíval celé hlediště a diváci vzdali hold tomuto zpě-
vákovi potleskem vestoje. Po programu následoval countrybál se skupinou Šediváci.
Sobotní program probíhal beze změny, kapely vystoupily dle programu. Od 19 hodin následoval hvězdný 

večer. Diváci nejvíce ocenili vystoupení první dámy české country music Věry Martinové a její sestry Lenky 
Slavíkové se skvělým anglickým kytaristou a zpěvákem Jamie Marshallem. V  dalším programu vystoupil 
velmi úpěšný Tomáš Klus - kytarista, zpěvák, herec, držitel ceny Akademie populární hudby – Anděl 2009. 
Svým zpěvem a humorem okouzlil všechny přítomné a byl odměňován bouřlivým potleskem. V zákulisí nám 
prozradil, že v Lomné již vystupoval před 13 lety (tehdy 13-letý), kdy byl zde na letním táboře a v rámci 
vyhlášeného „carusošou“ na festivale vystoupil s písní „Už vyplouvá loď Jambi“. 
Program pokračoval vystoupením country kapely z Prešova The Beggars s Mišou Hudákem, která již víc 

jak 20 let patří k absolutní špičce slovenské country hudební scény. Pomyslnou „třešničkou na dortu“ byla 
kapela Dumping Drums Ivo Batouška, jejichž bubenická formace nemá v rámci ČR konkurenci.
S neutuchajícím potleskem se přehoupl program do půlnoci, kdy začínal pro tancechtivé oblíbený coun-

trybál s kapelou Bridge.
Letošní Festival na pomezí byl úspěšný, navštívilo jej na 1700 návštěvníků.
Každoročně díky festivalům navštíví Dolní Lomnou na 10.000 návštěvníků a velmi obdivují krásné pro-

středí přírodního areálu a ojedinělou atmosféru festivalů. Děkujeme za vaši přízeň a těšíme se na setkání ve 
dnech 11. - 12. září 2010 na tradičních 41. Slezských dnech.

Jarmila Kantorová, předsedkyně MO Matice slezské

Neděle 1. srpna v 17.00 a 19.30 hod.
USA/Francie - komedie / romantický

Užívej si, co to jde
Výstřední Newyorčan odkládá život vyšší společen-
ské třídy k ledu, aby se mohl oddávat svobodnějšímu 

životu. Nejraději vysedává v kavárně, říká věci  
na rovinu a to se vám nebude líbit...  

Mládeži do 12 nevhdoný. Vstupné 60 Kč 92 min.
Středa 4. srpna v 19.00 hod.- změna
USA- komedie / romantický

Sex ve městě 2
Poznejte životy a lásky hlavních hrdinek po dvou 
letech v pokračování příběhu, jenž je plný zábavy, 

módy, přátelství a má v záloze také pár překvapení... 
Mládeži do 12 nevhodný. Vstupné 141 min.

Neděle 8. srpna

Nehrajeme- Gorolski świeto

Středa 11. srpna v 10.00 a 17.00 hod.
VB/USA- komedie / fantasy / rodinný

Kouzelná chůva a velký třesk
Když vás vlastní děti přivedou na úplné dno,  

existuje jen jediný člověk, který vás z něj může 
dostat. Kouzelná chůva Nanny McPhee.  

Mládeži přístupný. Vstupné 40 Kč. 108 min.
Klub náročného diváka

Neděle 15. srpna v 18.00 hod.
USA- drama

Precious
Život je těžký, krátký, bolestný, bohatý, vzácný...  

A o tom je velmi silný příběh šestnáctileté  
negramotné, zneužívané a ponižované Precious,  

která po všem tom trápení zjistí, že vždy  
existuje někdo, kdo vás má rád.  

Mládeži nepřístupný. Vstupné 60 Kč. 109 min.

Středa 18. srpna v 10.00, 17.00 a 19.30 hod.
USA- akční / romantický / horor / thriller

Twilight sága: Zatmění
Bell znovu hrozí nebezpečí od záludné upírky. 

Navíc se musí rozhodnout, čemu dá přednost: lásce 
k Edwardovi nebo přátelství s Jacobem. ..a životu 

nebo smrti... Pro mládež do 12 let nevhodný- titulky. 
Vstupné 40 Kč. 135 min.

Neděle 22. srpna v 17.00 a 19.30 hod.
USA- akční / dobrodružný / thriller

A - Team
Čtyři bývali členové elitní armádní jednotky utekli 
z vězení, pomáhají obyčejným lidem a prchají před 
spravedlností. Velkolepá akční komedie plná honi-
ček, vtípků a triků. Pro mládež do 12 let nevhodný. 

Vstupné 60 Kč. 119 min.
Středa 25. srpna v 10.00 a 17.00 hod.
USA/SAE- komedie / rodinný

Chlupatá odplata
Komedie plná gagů vás naučí, že pokoušet se bojovat 

proti přírodě, je předem prohraná bitva ... k tomu 
pěkně legrační a chlupatá. Mládeži přístupný.  

Vstupné 40 Kč. 92 min.
Neděle 29. srpna v 18.00 hod.- změna
Švédsko/Dánsko/Německo/Norsko- kriminální drama

Muži, kteří nenávidí ženy
Rodinné setkání mocných Vagnerů skončilo zmize-
ním Harriet. Vyšetřování čtyřicet let starého případu 

se ujme novinář a drsná, všehoschopná hackerka. 
Temná a děsivá rodinná historie se začíná rozplétat.

Mládeži nepřístupný. Vstupné 60 Kč. 152 min.

Program kina Mír, Jablunkov

Lomná 2009 - vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 358 720, 558 357 411, jako pravidelný informační servis 
občanům. Reg. číslo MK ČR E12308, odpovědná osoba Renata Pavlinová.

Naši sportovci  
vyhráli Gorolcup

Předminulý víkend se uskuteč-
nil v Horní Lomné premiérový 
ročník amatérského turnaje ve 
fotbale pod příznačným názvem 
Gorolcup. Turnaje se zúčastnilo 
celkem osm týmů: z Dolní Lom-
né, Bocanovic, Třince, Karviné, Dětmarovic  
a Horní Lomné, který ve finále prohrál s naši-
mi fotbalisty 0:2. 

Našim fotbalistům srdečně blahopřejeme. 
Více informací o turnaji a fotogalerii  

naleznete na www.gorolcup.cz.
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BLAHOPŘEJEME 
jubilantům  

narozeným v měsíci červenci
SKŁADAMY ŻYCZENIA 

jubilatom  
urodzonym w lipcu.



I. Schvaluje
33/1551 Předložený program 33. zasedání zastupitelstva 

obce Dolní Lomná
33/1552 Postup a výsledek výběrového řízení na dodavate-

le stavby „Víceúčelové hřiště“
33/1553 Smlouvu o dílo na dodavatele stavby „Víceúče-

lové hřiště“
33/1554 Příjem dotace na stavbu „Cyklostezka údolím 

Lomné“ ve výši 6 646 315,- Kč - Regionální 
rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko

33/1555 Projednání Integrovaného plánu rozvoje 
území, kde dotace pro obec Dolní Lomná je 
alokovaná ve výši 40 675 000,- Kč, případně 
46 225 000,- Kč - Regionální rada regionu 
soudržnosti Moravskoslezsko

33/1556 Darovací smlouvu - JUDr. Zubek
33/1557 Čerpání prostředků z rezervního fondu - Základní 

škola s polským jazykem vyučovacím Dolní 
Lomná 70

33/1558 Navýšení rozpočtu o 20 000,- Kč - Tělovýchovná 
jednota Dolní Lomná

33/1559 Upravené zadání změny č. 6 Územního plánu 
obce Dolní Lomná

33/1560 Žádost o zveřejnění záměru o nájmu nebytových 
prostor pro Slezskou církev evangelickou v 
Návsí - Základní škola a Mateřská škola Dolní 
Lomná 149, příspěvková organizace

33/1561 Smlouvu o budoucí darovací smlouvě -Povodí 
Odry, s.p.

33/1562 Žádost o přesun finančních prostředků mezi 
položkami - SDH Dolní Lomná

33/1563 Mandátní smlouvu na zajištění technického dozo-
ru investora na stavbu „Víceúčelové hřiště“

II. Určuje
33/1564 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou
33/1565 Ověřovatele zápisu p. Milan Czeczotka, p. Pavel 

Boháč
33/1566 Návrhovou komisí ve složení p. Halina Zielinová, 

p. Alois Kawulok, p. Ivan Kluz
III. Bere na vědomí

33/1567 Povodňové škody v obcí Dolní Lomná - květen 
2010

33/1568 Dohodu o provedení opatření na vodních tocích - 
Lesy České republiky, s.p.

33/1569 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení 
věcného břemene - spol. ČEZ Distribuce, a.s. 
Děčín

33/1570 Žádost o přidělení bytu - p. Pilch Petr
33/1571 Protokol o posouzení prostor za účelem navýšení 

stávající kapacity ŠD základní školy Dolní 
Lomná - Krajská hygienická stanice

33/1572 Žádost o provedení přeložky vodovodního potru-
bí - p. Ing. René Urbaniec

33/1573 Místní šetření ve věcí odvodnění lokality  
u Viaduktu

IV. Neschvaluje
33/1574 Poskytnutí finančního příspěvku - Fond ohrože-

ných dětí, Praha
33/1575 Nabídku komplexního systému Odpadového 

hospodářství - Technické služby, a.s. Jablunkov
33/1576 Bezúplatný převod pozemku p.č. 280/8 v k.ú. 

Dolní Lomná
V. Odkládá

33/1577 Žádost o poskytnutí výjimky ke stavbě rodinného 
domu - Stanislav Rozbroj 

VI. Stanoví
33/1578 Komisi pro výběr zhotovitele na stavbu „Cyklos-

tezka údolím Lomné“ ve složení: p. Boháč Pavel, 
p. Stefek Miroslav, p. Alois Kawulok, p. Marek 
Jachnicki, p. Ivan Kluz, p. Milan Czeczotka

VII. Ukládá
33/1579 Zahrnout do rozpočtu na rok 2010 - cyklostezka, 

Tělovýchovná jednota Dolní Lomná, Moderniza-
ce škol, oprava mostu u vodárny
Odp.: finanční výbor 
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

33/1580 Pozvat p. Rozbroje ve věci žádosti o poskytnutí 
výjimky ke stavbě RD 
Odp.: p. Zielinová Halina 
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

33/1581 Projednat žádost p. Urbance o provedení přeložky 
vodovodního potrubí na místě 
Odp.: p. Pavlinová, p. Czeczotka, p. Boháč 
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

V Dolní Lomné dne 8. 7. 2010
	 Renata Pavlinová	 Pavel Boháč
	 starostka obce	 místostarosta obce

USNESENÍ
33. zasedání zastupitelstva obce ze dne 7. 7. 2010

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

1. června byla hlídka OOP ČR Jablunkov přivolá-
na do restaurace Galerie, kde bylo zjištěno, že 
jeden z hostů se na místě veřejně přístupném 
dopustil hrubé neslušnosti, slovně a také fyzicky 
napadl jiného muže. S osobou, která se dopustila 
výtržnosti, bylo zahájeno trestní řízení.

6. června byla nahlášena na OOP ČR Jablunkov krá-
dež mobilního telefonu, který měla oznamovatel-
ka u sebe na diskotéce. Policisté ihned provedli 
prvotní úkony a na základě provedených úkonů 
bylo možno mob. telefon vypátrat a odevzdat ma-
jitelce. Ve věci vedeno trestní řízení.

8. června byl ve večerních hodinách v obci Návsí 
kontrolován policisty řidič motorového vozi-
dla, u něhož bylo odborným měřením zjištěno, 
že řídil po požití alkoholu. Naměřená hodnota 
činila 0,51 promile alkoholu a řidič byl oznámen 
správnímu orgánu k projednání.

13. června v obci Návsí se pachatel vloupal do rekre-
ačního objektu a z něj odcizil lovecké trofeje. 
Na základě provedených úkonů policisté zadrže-
li podezřelého a s tímto bylo následně zahájeno 
trestní řízení.

15. června byl v obci Jablunkov ve večerních hodinách 
hlídkou OOP ČR Jablunkov kontrolován řidič 
motorového vozidla; přitom bylo zjištěno, že řidič 
nevlastní řidičský průkaz, proto byl řidič následně 
oznámen správnímu orgánu k projednání.

17. června bylo na OOP ČR Jablunkov učiněno 
oznámení o pohřešování manželky, která odešla 
z místa bydliště dne 15. června a dosud nepoda-
la o sobě žádnou zprávu. Po pohřešované bylo 
vyhlášeno pátrání a žena byla následně dne 21. 
června vypátrána.

24. června bylo v odpoledních hodinách v obci Mosty 
u Jablunkova kontrolou osádky motorového vo-

zidla hlídkou ICP a lustrací v policejních eviden-
cích zjištěno, že muž má vydaný zákaz pobytu v 
okrese Frýdek-Místek na základě rozsudku OS ve 
Frýdku Místku. Osoba předána policistům OOP 
ČR Jablunkov. Výše uvedených jednáním muž 
naplnil znaky trestného činu a s osobou bylo za-
hájeno trestní řízení.

24. června bylo učiněno na OOP ČR Jablunkov oznáme-
ní o slovním a fyzickém napadení v obci Jablunkov. 
Na místě hlídka zjistila, že muž svou manželku nej-
dříve slovně a poté fyzicky napadl a již v minulosti 
byl trestně stíhán pro trestný čin nebezpečné vyhro-
žování. Na základě zjištěných informací provedli 
policisté dle ust. zákona o Policii vykázání muže z 
místa události na dobu 10 dní.

U ostatních trestných činů a přestupků oznámených 
na OOP ČR Jablunkov v červnu 2010 policisté 
provádějí další šetření, ve spolupráci s ostatními 
složkami PČR vyhodnocují nalezené a zajištěné 
stopy a prověřují poznatky k možným pachate-
lům těchto trestných činů a přestupků.

14. června ve večerních hodinách bylo policistům 
oznámeno, že otec jednoho z občanů poslal sy-
novi textovou zprávu, z které oznamovatel nabyl 
dojmu, že se otci mohlo něco negativního přiho-
dit a neví, kde se nyní může nacházet. Policisté 
OOP ČR Jablunkov ve spolupráci s policisty 
OOP ČR Třinec provedli předběžné pátrání po 
otci oznamovatele a jeho motorovém vozidle. 
Během pátrání obdrželi policisté informaci od 
všímavého občana, který nahlásil na linku 158 
objevení vozidla, ve kterém sedí osoba a z vý-
fukového potrubí je natažena hadice do interiéru 
vozidla. Na místo ihned dorazila hlídka PČR, 
osobě poskytnuta ve vozidle první pomoc a oso-
ba byla převezena do nemocnice k následnému 
ošetření.

Informace Policie České republiky

Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří se podíleli na odhalení pachatelů 
výše uvedených přestupků či trestných činů, a také na spolupráci při pátrání po pohřešovaných osobách.

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovníci prevence:
prap. Radim Gaura, pprap. Bc. Lukáš Kendzior

Policisté OOP ČR Jablunkov ve spolupráci s dalšími útvary PČR, s obyvateli obcí a strážníky MěP Jablunkov 
zadrželi u páchání trestné činnosti nebo krátce po činu pachatele těchto trestných činů, dále zjistili pachatele 
přestupků a také vypátrali osoby, které byly pohřešovány:

Oznámení 
Na  základě dotačního titulu „Modernizace základních a  mateřských škol  včetně školní 
jídelny v Dolní Lomné“, kdy obě základní  a mateřské školy včetně školní jídelny budou vy-
baveny novým zařízením, PC a pomůckami,  jsou k dispozici  pro zájemce původní skříně, 
stoly, židle, tabule apod.. 

V případě zájmu kontaktujte prosím Obecní úřad Dolní Lomná , tel : 558 357 411, pří-
padně Mgr. Gomolovou  v termínu od 23.8.2010 – 27.8.2010 v době od 7.00 – 14.00 hodin 
nebo Mgr. Gasiorowského v termínu od 23.8.2010 – 27.8.2010 v době od 7.00 – 14.00 hodin.    

Další činnost Klubu důchodců 
V měsíci červnu se uskutečnil další zájezd do 
Zlína – Baťův kanál, zámek Lešná a zoologická a 
botanická zahrada.

Účastníci tohoto zájezdu byli velice spokoje-
ni, hlavně příjemným zakončením ve Vizovicích. 
V tamní podnikové prodejně si všichni přišli na své 
(nákup alkoholu, vína a jiné).

Pozvání - Zaproszenie
6. 8. 2010 v 15.00 hodin zveme všechny členy klu-
bu na příjemné posezení při Lomňanském muzeu 
v Dolní Lomné. Vítáni budou i nečlenové. Vezměte 
sebou dobrou náladu, jinak bude všechno zajištěno 
– hudba, pivo, guláš i něco ostřejšího.

Zve výbor klubu.	
Pavel Machník


